



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области с Новым годом и Рождеством



Уважаемые коллеги и ветераны, жители города Мурманска и области!

От имени коллектива следственного управления и себя лично поздравляю Вас, Ваших родных и близких с наступающим Новым 2024 годом и Рождеством Христовым!

С этими добрыми и светлыми праздниками каждый человек связывает свои надежды на новое счастье, на воплощение в жизнь задуманных планов. Провожая уходящий год, который не всегда был наполнен хорошими событиями, мы с надеждой смотрим в будущее, находимся в ожидании ярких и добрых дел, исполнения самых заветных желаний!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Искренне надеюсь, что наступающий год принесет нам радость побед, мир и согласие, благополучие в семьях, станет временем новых достижений. Вера в свои силы и позитивный настрой помогут осуществить все намеченное и преодолеть временные трудности.

Желаю Вам и вашим близким крепкого здоровья и успехов, чтобы все задуманное сбылось, а достигнутое - приумножилось! Пусть грядущий год пройдет под знаком укрепления стабильности в нашем обществе и принесет в Ваш дом достаток, радость и только приятные перемены!

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Андрей Ефремов

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1850663>